



Звіт
про виконання Плану заходів щодо запобігання та протидії корупції в Ананівській міській раді
та її виконавчих органах на 2024 рік та реалізації визначених у ньому заходів

№ з/п	Зміст заходу	Термін виконання	Відповідальні за виконання	Стан виконання заходу
Створення ефективної системи запобігання корупції у всіх сферах діяльності міської ради				
1	Матеріально-технічне забезпечення роботи уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції	постійно	сектор бухгалтерського обліку та звітності апарату Ананівської міської ради, сектор інформаційних технологій апарату Ананівської міської ради, сектор господарського забезпечення апарату Ананівської міської ради	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції в Ананівській міській раді та уповноважені особи виконавчих органів Ананівської міської ради забезпечені комп'ютерним обладнанням, друкуючими пристроями, вільним доступом в інтернет, телефоном, канцелярськими приладами, необхідними для роботи.
2	Організація виконання нормативних актів, які регламентують протидію корупції, у тому числі і планування цієї роботи, здійснення контролю за реалізацією законодавчих заходів	постійно	структурні підрозділи Ананівської міської ради, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції в Ананівській міській раді	Уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції в Ананівській міській раді та керівниками структурних підрозділів здійснюється постійний моніторинг та контроль за виконанням нормативних актів антикорупційного законодавства. Зокрема: проводяться інформаційно-роз'яснювальна робота, тематичні семінари та ін. У 2024 році відповідно до Закону України «Про очищення влади сектором з питань персоналу апарату Ананівської міської ради проведено 2 перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами

				<p>третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», поданих особами, які обіймають відповідні посади чи претендують на зайняття таких посад.</p> <p>У зв'язку з підключенням Ананьївської міської ради до Єдиного порталу повідомлень викривачів, у 2024 році оновлено Порядок організації роботи з повідомленнями про корупцію в Ананьївській міській раді та визначено канали повідомлень про можливі корупційні правопорушення.</p>
3	<p>Проведення перевірок структурних підрозділів міської ради з метою вивчення стану додержання посадовими особами місцевого самоврядування та прирівняними до них особами вимог Закону України «Про запобігання корупції»</p>	<p>Згідно плану графіку перевірок</p>	<p>уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції в Ананьївській міській раді</p>	<p>З метою вивчення стану додержання посадовими особами місцевого самоврядування та прирівняними до них особами вимог Закону України «Про запобігання корупції» в Ананьївській міській раді затверджено план-графік перевірок та контролю за дотриманням антикорупційного законодавства.</p> <p>Уповноваженою особою щоквартально проводилася перевірка з метою здійснення зовнішнього контролю для врегулювання конфлікту інтересів.</p> <p>Проведено перевірку та оновлено список посадових осіб Ананьївської міської ради, притягнених до відповідальності за вчинення корупційних та пов'язаних з корупцією правопорушень.</p>
4	<p>Відстеження змін та доповнень до Закону України «Про запобігання корупції»</p>	<p>протягом року</p>	<p>уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції в Ананьївській міській раді, юридичний відділ апарату Ананьївської міської ради</p>	<p>Зміни та доповнення до Закону України «Про запобігання корупції» відстежуються уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції в Ананьївській міській раді. Повідомлення про зміни в антикорупційному законодавстві доводяться до відома працівників шляхом розміщення інформації на офіційному вебсайті міської ради, надсиланням повідомлень на електронну адресу та в усній формі.</p>

5	Проведення аналізу та підготовка звіту про результати виконання заходів з запобігання та виявлення корупції за 2024 рік	До 31.12.2024	уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції в Ананьївській міській раді	Звіт про результати виконання Плану заходів щодо запобігання і виявлення корупції в Ананьївській міській раді на 2024 рік затверджено та буде розміщено на офіційному вебсайті Ананьївської міської ради у розділі «Запобігання та протидія корупції в Ананьївській міській раді».
6	Розроблення та затвердження Плану заходів щодо запобігання і виявлення корупції на 2025 рік	30.12.2024	уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції в Ананьївській міській раді	План заходів щодо запобігання і виявлення корупції в Ананьївській міській раді на 2025 рік розроблено та затверджено у визначені терміни, доведено до відома структурних підрозділів.
Забезпечення прозорості і відкритості діяльності Ананьївської міської ради та її виконавчих органів				
7	Забезпечення функціонування, ведення та своєчасного оновлення інформації вебсайту Ананьївської міської ради	постійно	сектор інформаційної політики апарату Ананьївської міської ради	Вебсайт Ананьївської міської ради постійно оновлюється та доповнюється подіями, змінами в законодавстві та іншою актуальною інформацією.
8	Забезпечення доступу громадськості до проектів нормативно-правових актів, рішень міської ради, шляхом їх розміщення на офіційному веб-сайті міської ради	постійно	відділ діловодства та організаційної роботи апарату Ананьївської міської ради, сектор інформаційної політики апарату Ананьївської міської ради	Під час дії воєнного стану на офіційному вебсайті міської ради розміщуються лише ті рішення, що є обов'язковими для оприлюднення.
9	Забезпечення функціонування прозорої системи прийняття на службу в органи місцевого самоврядування, здійснення поширення оголошень про проведення конкурсів через офіційні засоби масової інформації	постійно	сектор з питань персоналу апарату Ананьївської міської ради, сектор інформаційної політики апарату Ананьївської міської ради	Під час дії воєнного стану конкурси на заміщення вакантної посади не проводились. Відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачено спрощену процедуру вступу на посади державної служби та посади в органах місцевого самоврядування у період дії воєнного стану.
10	Використання системи публічних закупівель «ProZorro». Забезпечення суворого дотримання антикорупційного законодавства під	постійно	структурні підрозділи, які проводять закупівлі	Ананьївська міська рада відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» використовує системи публічних закупівель «ProZorro». Всі закупівлі, проведені Ананьївською міською

	час проведення публічних закупівель			радою протягом 2024 року, відображенні в електронній системі сервісу «Держзакупівлі.онлайн» з суворим дотриманням принципів антикорупційного законодавства. Деякі закупівлі товарів та послуг, що здійснювались структурними підрозділами Ананьївської міської ради проводились відповідно до частини третьої статті 3 Закону України «Про публічні закупівлі», тобто укладалися договори без використання електронної системи закупівель, з урахуванням постанови КМУ від 12 жовтня 2022 року №1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».
11	Висвітлення діяльності Ананьївської міської ради та її виконавчих органів в друкованих засобах масової інформації, в інформаційних системах та на офіційних вебсторінках в мережі Інтернет, на інформаційних стендах, іншими способами, що не заборонені законодавством України	постійно	сектор інформаційної політики апарату Ананьївської міської ради, керівники виконавчих органів ради	Інформації про діяльність Ананьївської міської ради та її виконавчих органів активно висвітлюється на офіційному сайті Ананьївської міської ради, на сторінках фейсбуку (Ananiev Otg, в групах: «Ананьївська міська територіальна громада», «Вісті Ананьївщини Group», «Ananiv visti»), телеграм «Ананьїв-тут».
12	Ведення на офіційному вебсайті Ананьївської міської ради рубрики щодо запобігання та протидії корупції	постійно	сектор інформаційної політики апарату Ананьївської міської ради, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції в Ананьївській міській раді	Рубрику «Запобігання та протидія корупції в Ананьївській міській раді» наповнено інформаційно-роз'яснювальними матеріалами та актуальною інформацією. На сайті розміщена інформація про канали для повідомлень про корупційні та пов'язані з корупцією правопорушення.

13	Робота «гарячої лінії» Ананьївської міської ради з питань корупції	постійно	уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції в Ананьївській міській раді	З метою прийому телефонних дзвінків від осіб, які бажають повідомити про можливі порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції» в Ананьївській міській раді працює окрема телефонна лінія, номер якої розміщений на офіційному вебсайті.
Проведення навчальної, методичної та консультаційної роботи				
14	Здійснювати попередження осіб, які претендують на зайняття посад, про спеціальні обмеження щодо прийняття на службу в органи місцевого самоврядування, встановлені Законом України «Про службу в органах місцевого самоврядування» та положеннями антикорупційного законодавства	постійно	сектор з питань персоналу апарату Ананьївської міської ради, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції в Ананьївській міській раді	З посадовими особами, яких призначено в органи місцевого самоврядування Ананьївської міської ради, в перший день роботи проведено роз'яснювальні роботи щодо недопущення порушень антикорупційного законодавства та ознайомлено підпис з обмеженнями встановленими Законом України «Про запобігання корупції». Бланк попередження долучається до особової справи. Протягом 2024 року було попереджено 2 посадових осіб.
15	При прийнятті на службу ознайомлювати претендентів на зайняття вакантних посад з наказом Національного агентства України з питань державної служби від 05.08.2016 №158 «Про затвердження загальних правил етичної поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування». Відмітку про таке ознайомлення додавати до особової справи посадової особи.	постійно	сектор з питань персоналу апарату Ананьївської міської ради	В перший день роботи посадової особи, сектор з питань персоналу апарату Ананьївської міської ради здійснює ознайомлення з загальними правилами етичної поведінки. Бланк попередження потім долучається до особової справи. Протягом 2023 року було попереджено 2 посадових осіб, які працюють в апараті та структурних підрозділах без статусу юридичної особи публічного права.
16	Організація та проведення семінарських занять з питань запобігання корупції	згідно з планом-графіком	керівники структурних підрозділів Ананьївської міської ради, уповноважена особа з	У 2024 році уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції в Ананьївській міській раді проведено заняття з посадовими особами щодо правил етичної поведінки, заборон та обмежень

			питань запобігання та виявлення корупції в Ананьївській міській раді	передбачених антикорупційним законодавством та наслідків їх порушень. На початку року було проведено одне заняття з уповноваженими особами юридичних осіб публічного права щодо оцінки діяльності уповноважених осіб за 2023 рік.
17	Проведення роз'яснювальної роботи серед працівників щодо недопустимості використання матеріальних ресурсів для цілей, не викликаних службовою необхідністю	постійно	уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції в Ананьївській міській раді, структурні підрозділи Ананьївської міської ради	З працівниками Ананьївської міської ради постійно проводиться роз'яснювальна робота як уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції в Ананьївській міській раді, так і керівниками структурних підрозділів окремо щодо недопустимості використання матеріальних ресурсів для цілей, не викликаних службовою необхідністю.
18	Ознайомлення працівника, який припиняє діяльність, пов'язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування, з обмеженнями після припинення діяльності, пов'язаної з виконанням функцій держави відповідно до Закону України «Про запобігання корупції»	не пізніше від дня звільнення працівника	керівники самостійних структурних підрозділів, сектор з питань персоналу апарату Ананьївської міської ради, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції в Ананьївській міській раді	Протягом 2024 року в Ананьївській міській раді, її структурних підрозділах звільнилося 7 осіб, що є суб'єктами декларування. Всіх їх було повідомлено про обмеження після припинення діяльності, пов'язаної з виконанням функцій держави відповідно до Закону України «Про запобігання корупції».
19	Надання консультативної допомоги в заповненні декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (далі - декларація), повідомлення про суттєві зміни в майновому стані, повідомлення про відкриття валютного рахунку	постійно	уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції в Ананьївській міській раді	Протягом 2024 року постійно проводилась інформаційна та роз'яснювальна робота з питань запобігання та виявлення корупції серед працівників Ананьївської міської ради, її виконавчих органів та установ, що належать до сфери її управління. Уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції в Ананьївській міській раді ведеться журнал обліку консультацій з питань запобігання та виявлення корупції в Ананьївській міській раді.

				<p>Посадовим особам у звітному періоді надано понад 100 консультацій з питань дотримання антикорупційного законодавства, зокрема врегулювання конфлікту інтересів, порядку подання декларацій, реєстрації в Єдиному порталі повідомлень викривачів, допомога в заповненні декларацій, визначення поняття «близькі особи» тощо.</p>
Виявлення та врегулювання конфлікту інтересів				
20	<p>Забезпечення якісного набору і розстановки кадрів на засадах неупередженого конкурсного відбору, а також вживання заходів щодо запобігання, виявлення та усунення конфлікту інтересів</p>	<p>постійно</p>	<p>уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції в Ананьївській міській раді, сектор з питань персоналу апарату Ананьївської міської ради</p>	<p>Конкурсні відбори в 2024 році не проводилися у зв'язку зі змінами законодавства (у зв'язку з військовим станом в Україні). Незважаючи на це, документи кандидатів на вакантну посаду обов'язково перевірялися.</p> <p>Протягом звітнього періоду постійно здійснювався контроль за дотриманням законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів.</p> <p>З метою запобігання конфлікту інтересів у зв'язку з наявністю у особи підприємств чи корпоративних прав, особи, які призначені в Ананьївську міську раду та її виконавчі органи, поінформовані про зобов'язання щодо передачі в управління іншій особі належних їм підприємств та корпоративних прав, а також доведено під підпис вимоги статті 36 Закону України «Про запобігання корупції».</p>
21	<p>Проведення аналізу та організація постійного контролю за практичною реалізацією та застосуванням Закону України «Про доступ до публічної інформації»</p>	<p>постійно</p>	<p>відділ діловодства апарату Ананьївської міської ради, інші розпорядники інформації</p>	<p>В Ананьївській міській раді здійснюється організація роботи із забезпечення доступу до публічної інформації.</p> <p>Усі запити на публічну інформацію, що надходили до Ананьївської міської ради, розглянуто та за результатами розгляду запитувачам надано відповіді у визначений законодавством термін.</p> <p>Щоквартально готуються звіти про стан розгляду запитів на публічну інформацію, які надійшли до</p>

				<p>Ананьївської міської ради.</p> <p>У грудні підготовлено проєкт розпорядження Ананьївського міського голови «Про створення системи обліку публічної інформації в Ананьївській міській раді».</p>
22	Звернення за роз'ясненнями до Національного агентства з питань запобігання корупції у разі існування у посадової особи сумнівів щодо наявності в неї конфлікту інтересів	у разі необхідності	посадові особи місцевого самоврядування, керівники структурних підрозділів Ананьївської міської ради, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції в Ананьївській міській раді	<p>Протягом 2024 року посадові особи Ананьївської міської ради та її виконавчих органів за роз'ясненнями до Національного агентства з питань запобігання корупції не зверталися. Всі питання вирішувалися шляхом отримання консультацій від уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції в Ананьївській міській раді.</p>
23	Участь у навчальних заходах (професійні (сертифікатні) та короткострокові програми, онлайн курси, семінари, тренінги тощо) з підвищення кваліфікації з питань запобігання корупції та забезпечення доброчесності	постійно	уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції в Ананьївській міській раді	<p>Протягом 2024 року уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції в Ананьївській міській раді приймала участь в семінарах, інфосесіях, вебінарах від ULED з Європою, від «Супермаркету рішень для громад», в серії вебінарів з питань доброчесності в Україні, організованому Національним агентством України з питань державної служби спільно з Національним агентством з питань запобігання корупції, Організацією економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР) та за підтримки проєкту USAID та UK International Development «Сприяння доброчесності у публічному секторі» (Pro-Integrity) та в інших заходах, присвячених темі декларування, роботі з відкритими даними, управлінню корупційними ризиками.</p> <p>Пройшла онлайн-курсу на тему: «Загальна адміністративна процедура» з отриманням сертифікату.</p> <p>Приймала участь у публічному громадському обговоренні проєкту Закону України «Про внесення</p>

				<p>змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо забезпечення належного вжиття посадовими та службовими особами заходів щодо протидії корупції».</p> <p>Також уповноваженою особою на навчальній платформі NAZK.Study, успішно завершено наступні онлайн-курси від Офісу доброчесності НАЗК, що передбачають отримання сертифікату:</p> <ul style="list-style-type: none"> - «Зрозуміло про конфлікт інтересів» (6 годин), - «Робота з Єдиним порталом повідомлень викривачів», - «Розбудова доброчесних організацій» (1 година), - «Новачок на публічній службі» (1 година), - «Антикорупція та доброчесність» (9 годин), - «Декларуйся» (6 годин).
24	Забезпечення подання особами, які претендують на зайняття посад у виконавчих органах, відомості про працюючих близьких осіб, попереджати про вимоги, спеціальні обмеження та заборони, встановлені законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування» та «Про запобігання корупції»	постійно	сектор з питань персоналу апарату Ананьївської міської ради	<p>З метою запобігання спільній роботі близьких осіб, зокрема недопущення прямого підпорядкування, забезпечено подання посадовими особами відомостей про наявність або відсутність працюючих в Ананьївській міській раді та її виконавчих органах близьких їм осіб. Фактів прямого підпорядкування не допущено.</p> <p>Посадові особи також попереджаються про вимоги, спеціальні обмеження та заборони, встановлені законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування» та «Про запобігання корупції».</p>
25	Дотримання етичних норм поведінки відповідно до Розділу VI Закону України «Про запобігання корупції»	постійно	посадові особи місцевого самоврядування	<p>Під час виконання посадових обов'язків посадові особи Ананьївської міської ради та її виконавчих органів неухильно дотримувались етичних норм поведінки відповідно до Розділу VI Закону України «Про запобігання корупції», а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - дотримувались норм ввічливості у стосунках з

				<p>громадянами, керівниками, колегами і підлеглими.</p> <ul style="list-style-type: none"> - діяли виключно в інтересах жителів громади; - дотримувались політичної нейтральності; - діяли неупереджено, незважаючи на приватні інтереси, особисте ставлення до будь-яких осіб. - сумлінно, компетентно, вчасно, результативно і відповідально виконували службові повноваження та професійні обов'язки; - не розголошували і не використовували в інший спосіб конфіденційну та інформацію з обмеженим доступом.
26	Виявлення факторів колабораційної діяльності осіб, уповноважених на виконання функцій держави та місцевого самоврядування	постійно	уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції в Ананьївській міській раді	Протягом року в Ананьївській міській раді, серед працівників, фактів колабораційної діяльності виявлено не було.
27	Проведення службових розслідувань (перевірок) з метою виявлення причин та умов, що сприяли порушенню посадовими особами антикорупційного законодавства	у разі виявлення фактів порушень	Ананьївський міський голова, сектор з питань персоналу апарату Ананьївської міської ради, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції в Ананьївській міській раді	Протягом звітнього періоду було проведено одне службове розслідування стосовно порушення посадовою особою антикорупційного законодавства. Особу притягнуто до дисциплінарної відповідальності. Копію розпорядження про застосування дисциплінарного стягнення направлено до Національного агентства з питань запобігання корупції.
28	Ведення обліку викривачів, які звернулися за захистом до уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції	постійно	уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції в Ананьївській міській раді	До уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції не було звернень викривачів, з метою їх захисту.
29	Ведення обліку повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції»	постійно	уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції в Ананьївській міській раді	<p>Уповноваженою особою ведеться журнал обліку повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» в Ананьївській міській раді.</p> <p>У звітному періоді повідомлення про можливі факти корупційних правопорушень не надходили.</p>

30	Забезпечення конфіденційності інформації про осіб, які добросовісно повідомляють про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, або про факти підбурення їх до вчинення корупційних правопорушень, співпраці з викривачами	за наявності відповідних повідомлень	Ананьївський міський голова, заступники міського голови, уповноважена особи з питань запобігання та виявлення корупції в Ананьївській міській раді	В Ананьївській міській раді забезпечено конфіденційність інформації про викривачів. Посадові особи, що безпосередньо працюють з викривачами, ознайомлені з заборонаю розголошення інформації під підпис.
31	Ведення обліку працівників, депутатів міської ради, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією	постійно	уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції в Ананьївській міській раді, сектор з питань персоналу апарату Ананьївської міської ради	Забезпечено ведення в електронному вигляді журналу посадових осіб Ананьївської міської ради та її виконавчих органів, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень. У звітному періоді одну особу притягнуто до дисциплінарної відповідальності та одну особу до адміністративної відповідальності.
32	Здійснення повідомлень про факти порушення законодавства у сфері запобігання і протидії корупції Ананьївському міському голові, Національному агентству, іншим спеціально уповноваженим суб'єктам у сфері протидії корупції	протягом року за наявності фактів	посадові особи Ананьївської міської ради та її виконавчих органів	Протягом звітного періоду здійснено інформування Національного агентства про факти порушення посадовими особами міської ради та її виконавчих органів законодавства у сфері запобігання і протидії корупції, зокрема, неподання та невчасне подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.
33	Здійснення моніторингу офіційного веб-порталу «Судова влада України», Єдиного державного реєстру судових рішень з метою отримання інформації щодо результатів розгляду відповідної справи судом у разі отримання офіційної інформації стосовно вчинення працівником, депутатом міської ради корупційного	у разі потреби	уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції в Ананьївській міській раді	Уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції в Ананьївській міській раді здійснюється моніторинг офіційного веб-порталу «Судова влада України», Єдиного державного реєстру судових рішень з метою отримання інформації щодо результатів розгляду відповідної справи судом у разі отримання офіційної інформації стосовно вчинення працівником, депутатом міської ради корупційного правопорушення або

	правопорушення або правопорушення, пов'язаного з корупцією			правопорушення, пов'язаного з корупцією.
34	Візування та перевірка проектів організаційно-розпорядчих документів, що видаються в Ананьївській міській раді з метою виявлення причин, що призводять, чи можуть призвести до корупційних правопорушень	постійно	уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції в Ананьївській міській раді	З метою виявлення в чинних рішеннях (розпорядженнях) та проектах рішень (розпоряджень) чинників/факторів, що сприяють або можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції в Ананьївській міській раді забезпечено візування організаційно – розпорядчих документів, проведено обов'язковий антикорупційний експертний аналіз таких документів. Він полягає у виявленні в них положень, які самостійно чи у поєднанні з іншими нормами можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень або правопорушень пов'язаних з корупцією.
Фінансовий контроль				
35	Здійснення організаційних заходів щодо своєчасного щорічного подання посадовими особами декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2023 рік в умовах подання е-декларації	січень-березень	уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції в Ананьївській міській раді	З метою своєчасного щорічного подання посадовими особами декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції в Ананьївській міській раді поінформовано депутатів, посадових осіб, що працюють в Ананьївській міській раді, у тому числі тих, що перебувають у соціальній відпустці та тих, що звільнилися протягом звітного року про обов'язок декларування та терміни подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. Надавалися консультативно-методична допомога та роз'яснення в заповненні електронної декларації.

36	Перевірка факту подання електронних декларацій посадовими особами та депутатами Ананьївської ради. Забезпечення узагальнення даних про результати декларування доходів посадовими особами за 2021, 2022 та 2023 роки та надання повідомлень до НАЗК	в терміни, передбачені законодавством	уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції в Ананьївській міській раді, сектор з питань персоналу апарату Ананьївської міської ради	Уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції в Ананьївській міській раді та уповноваженими особами підприємств, установ, що перебувають у підпорядкуванні Ананьївської міської ради у 2024 році здійснено перевірку факту подання електронних декларацій за 2023 рік посадовими особами, та особами, прирівняними до посадових осіб уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування та депутатами Ананьївської міської ради.
37	Проведення щорічного моніторингу ефективності використання бюджетних коштів, координація здійснення закупівель товарів, робіт і послуг за бюджетні кошти для забезпечення потреб територіальної громади	січень-лютий	сектор економічного розвитку міської ради, фінансове управління міської ради	<p>Протягом січня – лютого 2024 року бюджетним відділом фінансового управління Ананьївської міської ради проведена аналітична робота з ГРК. За результатами їх звітів про виконання паспортів бюджетних програм визначений для кожного рівень ефективності використання бюджетних коштів.</p> <p>Сектором економічного розвитку проводився поквартальний моніторинг щодо ефективності використання бюджетних коштів, виконання програм, які затверджені Ананьївською міською радою.</p> <p>Щосереді сектором економічної політики проводиться моніторинг закупівель товарів, робіт і послуг за бюджетні кошти для забезпечення потреб територіальної громади.</p>

Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції апарату Ананьївської міської ради



Яна МУНТЯН